
第１回大田区男女共同参画推進区民会議 会議録（要旨） 

 

日  時：令和７年６月 27日（金）午後３時から午後５時 

会  場：男女平等推進センター「エセナおおた」５階 研修室Ａ 

参加委員：萩原委員、高瀬委員、小山委員、江川委員、岩下委員、鷲家委員、長村委員、 

神田委員、金田委員、古澤委員 

事 務 局：総務部長、人権・男女平等推進課長、人権・男女平等推進担当係長、人権・男女平

等推進担当主査、蒲田生活福祉課自立支援促進担当係長、蒲田生活福祉課自立支援

促進担当係員 

資  料：・資料１ 第 15期大田区男女共同参画推進区民会議委員名簿 

・資料２ 大田区付属機関の設置等に関する条例 

・資料３ 大田区男女共同参画推進区民会議運営要綱 

・資料４-１ 第８期大田区男女共同参画推進プラン進捗状況（概要） 

・資料４-２ 第８期大田区男女共同参画推進プラン進捗状況（全体） 

・資料５ 第９期大田区男女共同参画推進プラン策定スケジュール（案） 

 

１ 開会 

 

２ 部長あいさつ 

張間総務部長より開会あいさつ。 

 

３ 大田区男女共同参画推進区民会議について 

本年度は「第９期大田区男女共同参画推進プラン」を策定する重要な年となる。 

これまで本区民会議は、大田区男女共同参画推進区民会議設置要綱のみに基づき組織され

ていたが、今年の大田区議会第１回定例会において、資料２の大田区附属機関の設置等に関

する条例が改定となり、本会議も区の附属機関として改めて設置されたことになる。委員任

期等に変更はない。 

これに伴いこれまでの設置要綱は運営要綱となり、資料３の大田区男女共同参画推進区民

会議運営要綱も改定している。 

法律に基づく大田区の執行機関の附属機関である会議体として、今後もさらに活発な議論、

積極的なご意見を賜りたい。 

 

４ 委員紹介及び委嘱状交付 

高瀬委員（大田区議会 総務財政委員会）、鷲家委員（東京労働局 大森公共職業安定

所）、神田委員（東京都社会保険労務士会 臨海統括支部大田支部）の３名を新たに委員と

して迎えた。 

 

５ 会長及び副会長の選任 

江川委員より、会長に萩原委員、副会長に小山委員、原田委員を推薦する意見があり、了

承された（ただし、原田委員は欠席のため、後日意向確認予定）。 

萩原会長よりあいさつ。 

 

６ 議事 

（１） 第８期大田区男女共同参画推進プランの令和６年度事業進捗状況 

事務局より、資料４－１、資料４－２を用いて「令和６年度新規事業」「レベル

アップ事業」「その他」について説明を行った。 



（２） 第９期大田区男女共同参画推進プラン策定スケジュール 

事務局より、資料５を用いて、令和７年度の計画策定スケジュールについて説明

を行った。 

 

（３） その他 

意見なし 

 

７ 男女共同参画を取り巻く現状について（ミニ講座） 

萩原会長より、男女共同参画を取り巻く現状について講義を行った。 

また、講義内容について、昭和における男らしさ及び女らしさに関する意見交換があった。 

 

８ 閉会 

 


